

福布斯 2011 年权势人物榜揭晓

奥巴马登顶 梅德韦杰夫狂跌



核心提示

□中国日报供本报特稿

据美国媒体 11 月 3 日报道, 福布斯 2011 年全球最具权势人物榜揭晓, 美国总统奥巴马排名榜首, 俄罗斯总理普京紧随其后。《福布斯》杂志每年都会进行全球权势人物排名, 由于今年世界人口突破 70 亿, 最终上榜的共有 70 人, 寓意每人代表了地球上的 1 亿人。

1 击毙拉丹、推翻卡扎菲助奥巴马登顶

尽管国内民意支持率因为刺激经济发展和创造就业不力而持续下滑, 但奥巴马在国际舞台上依然魅力四射。

《福布斯》杂志表示, 将奥巴马评为最具权势人物是因为美国“是全世界最强大的国家, 具有最大、最具创新活力的经济以及最令人闻风丧胆的军队”。

奥巴马政府在 2011 年的两件大事也是其占据头名的理由, 分别是将躲藏 10 年的“基地”组织领导人拉丹击毙和参加北约在利比亚的行动并最终推翻卡扎菲政权。

俄罗斯总统普京从去年的第四升至第二。他已经确认参加 2012 年的俄罗斯总统大选, 鉴于他目前在俄罗斯国内的高支持率, 重掌克里姆林宫可以说毫无悬念。去年排名第二的梅德韦杰夫由于放弃了连任机会, 再加上传统上他就被认为是普京掌权的“过渡人物”, 其排名在今年已经狂跌到第五十九。

德国总理默克尔排在第四, 也是位置最靠前的女性。她领导的德国作为欧洲第一经济体, 在欧洲和国际事务上的影响力越来越大。

微软创始人比尔·盖茨排在第五, 从微软退休后他专注于慈善工作, 并得到了广泛的认可, 其创建的“盖茨和梅琳达基金会”在非洲推广疟疾疫苗的运动取得了骄人的成就。

沙特国王阿卜杜拉和教皇本笃十六世分列第六和第七。

脸谱网(Facebook)的创始人马克·扎克伯格是最年轻的上榜人物, 今年只有 27 岁, 也是排名上升幅度最大的, 从去年的第四十上升到了第九, 夹在美联储主席伯南克和英国首相卡梅伦中间。

《福布斯》杂志调侃说:“中央情报局花了 60 年都没有做到的事情, Facebook 花了 7 天就做到了: 知道 8 亿人在想什么、看什么和听什么。”

百度 CEO 李彦宏和长江实业集团董事局主席李嘉诚则是上榜的中国企业家, 排名分别为第四十二和第四十四。



美国总统奥巴马在今年的福布斯榜单上排名首位。



俄罗斯总统梅德韦杰夫因为将让权, 排名狂跌至第五十九。

2 乔布斯名字消失、库克“接棒”

跟去年相比较, 这次榜单上共有 17 人是新上榜的, 其中包括: 排名第六十二的日本新首相野田佳彦, 他是日本 5 年来的第六位首相, 面临团结执政党和领导灾后重建工作的重任; 排名第三十九的国际货币基金组织(IMF)新总裁拉加德, 该机构历史上的首位女总裁在上任后推动了 IMF 对希腊、爱尔兰和葡萄牙数百亿美元的帮助; 已经告别白宫 11 年的美国前总统克林顿今年重新上榜, 其领导的“克林顿基金会”自从 2005 年成立以来在水清洁、生育健康等领域帮助了 3 亿人。新上榜的还有接替乔布斯担任苹果公司 CEO 的蒂姆·库克。

去年榜单上有 13 人的名字在今年消失, 主要原因是他们的影响力因为离职或者其他原因降低, 比如被指控性侵犯酒店女服务员的 IMF 前总裁多米尼克·施特劳斯-卡恩、届满卸任的前欧洲央行行长特里谢、辞职的日本前首相菅直人、节目停播的美国“脱口秀女王”奥普拉·温弗瑞和“维基解密”创始人阿桑奇。苹果公司前 CEO 史蒂夫·乔布斯和“基地”组织领导人拉丹因为去世也退出了榜单。

这次的榜单上没有歌星、演员等娱乐界人士。国际足联主席布拉特和国际奥委会主席罗格作为体育界代表上榜。这 70 人中有两名传媒人的身影。尽管旗下《世界新闻报》因为窃听丑闻关门, 但默多克的传媒帝国依然稳固, 《纽约时报》历史上的首位女执行总编辑吉尔·艾布拉姆森也首次入围。

还有两名犯罪分子登上了今年的榜单。排名第五十五的亿万富豪乔奎因·古兹曼·洛埃拉是墨西哥北部一个贩毒集团的头领。排名第五十七的富豪达乌德·易卜拉欣·卡斯卡在孟买领导一个可能跟恐怖组织有关的犯罪集团。

在男女构成比例上, 上榜的 70 人中绝大多数都是男性, 只有 6 名是女性。按照排名依次是德国总理默克尔、印度国大党主席索尼娅·甘地、美国国务卿希拉里、巴西总统罗塞夫、IMF 总裁拉加德和《纽约时报》执行总编辑吉尔·艾布拉姆森。

3 四项标准确定排名

确定排名先后主要依靠四项标准: 第一是候选人所影响的人群数量。例如, 今年排名第七的教皇本笃十六世可以影响全世界所有的天主教徒, 排名第二十八的通用电气公司首席执行官杰弗瑞·伊梅尔特能影响其手下的全球 29 万员工。

第二是每位候选人所控制的经济资源。这可能是公司的营业额、国家的 GDP 或者富豪的个人净值。

第三是考验候选人的权势是否能体现在多个领域。纽约市市长布隆伯格之所以能排名第十七, 正是凭借其在多个领域的影响力。他既是知名政客, 也是白手起家的媒体亿万富豪, 还是大方的慈善家。

第四是候选人如何积极活跃地行使其权势。那些继承了大笔财富却没有经营的商人、不再频繁出现在聚光灯下的前国家元首都被排除在外。

出租转让 电话:63232112 63232113 63232133

厂房、仓库出租 旺铺招租 车间出租 招租

招租 盛大招商 厂房出租

厂房出租或出售 养殖场出租、转让 车间出租

厂房空地招租 厂房出租 酒店转让

倡导绿色生态生活